

ERRATA Nº005/2023 DO EDITAL Nº 011/2023-CEX/SLT

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO CURSO DE EXTENSÃO
INFORMÁTICA BÁSICA - 2º SEMESTRE 2023**

Câmpus Salto

O Diretor Geral do Câmpus Salto do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, com sede na Avenida dos Três Poderes, 375, Central Park, Salto/SP, por meio da Coordenadoria de Extensão, torna pública a Errata Nº 005/2023, que retifica o Edital Nº 011/2023.

Onde se lia:

Quadro 1.3: Cursos, modalidade, carga horária e encontros

	Curso	Modalidade	Carga horária	Início do curso e duração (previsão)	Aulas (dia e horário)	Local
1	Informática Básica <i>(Turma 1)</i>	Presencial	30 horas	28/08/2023 13 semanas	Segunda-feira 19:00 às 21:15	CEMUS I

Leia-se:

Quadro 1.3: Cursos, modalidade, carga horária e encontros

	Curso	Modalidade	Carga horária	Início do curso e duração (previsão)	Aulas (dia e horário)	Local
1	Informática Básica <i>(Turma 1)</i>	Presencial	24 horas	28/08/2023 11 semanas	Segunda-feira 19:00 às 21:15	CEMUS I

Edilson Aparecido Bueno
Diretor Geral
Assinado eletronicamente

Ed Alencar Dias da Silva
Coordenador de Extensão
Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ed Alencar Dias da Silva, COORDENADOR(A) - FG1 - CEX-SLT**, em 17/08/2023 07:45:38.
- **Edilson Aparecido Bueno, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/SLT**, em 17/08/2023 09:50:50.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/08/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 603189
Código de Autenticação: 5310cf4720



Av. dos Três Poderes, 375, Residencial Central Parque, SALTO / SP, CEP 13325-047